



## Lányok Napja: Pécssett egyedül a PTE MIK várja a műszaki és tudományos pályák iránt érdeklődő lányokat

Kiberbiztonság, épülettervezés, hegesztés – nem kifejezetten nőknek, lányoknak való tevékenységek, bár ez a vélekedés napjainkban egyre inkább érvényét veszti. Mégis ezekbe a területekbe nyerhetnek betekintést az idei országosan megrendezett Lányok Napján, április 10-én a felső tagozatos és középiskolás lányok, akiket egyedüli pécsi helyszínként a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kara (PTE MIK) mint a Dél-Dunántúl egyetlen műszaki felsőoktatási intézménye vár, hogy gyakorló szakemberek által megismerkedhessenek a tudományok, a technológia és az informatika világával. A programok között mérnöknőkkel, oktatókkal, kutatókkal folytatott kerekasztal-beszélgetés, valamint egy 3 állomásos interaktív túra szerepel, ez utóbbi keretében a látogatók megismerhetik a kar mérnökszakos hallgatóinak mindennapjait és akár egy hegesztőszimulátoron ki is próbálhatják az ügyességüket.

A Lányok Napja egy országos STEM-területekhez (tudományos, technológiai, mérnöktudományi vagy matematikai) közel álló szakmákat népszerűsítő pályaaorientációs nap diáklányok részére. Ezen a napon 7. és 8.-os, illetve középiskolás lányok látogatnak meg vállalatokat, egyetemeket és kutatóintézeteket, hogy interaktív programokon gyakorló szakemberekkel találkozhassanak. Az eseményt a Nők a Tudományban Egyesület 2025-ben 14. alkalommal szervezi meg. Tavaly több mint hetven helyszín várta a 12–18 éves lányokat, hogy intenzív élményeket és kézzelfogható tapasztalatokat szerezzenek a pályaválasztásukhoz. 100 évvel ezelőtt vehette át az első mérnöknő a diplomáját hazánkban, az azóta eltelt idő alatt rengeteget változott a nők műszaki pályákon való jelenléte. A belsőépítészet, az építészet területén egyre több a nő, időnként meg is haladja a férfiak arányát, azonban a markáns mérnöki (gépész, villamos-, építőmérnök), illetve a mérnökinformatika szakokon még csekély mértékben képviselteti magát ez a nem. A Lányok Napja egyik célja, hogy a szakmákat megismerve egyre több lány lásson lehetőséget, életpályát a STEM-területekhez kapcsolódóan is.

A PTE MIK-en évek óta megrendezik a Lányok Napját, ahol az érdeklődők a tudományok, a technológia legújabb vívmányaiba való betekintés mellett felfedezhetik, hogy a mérnöki pálya nemcsak tudományos, de szórakoztató és inspiráló is. Idén egy kerekasztal-beszélgetésen izgalmas női tudományos, mérnöki életpálya-történeteket hallhatnak a kar oktatói és hallgatói tolmácsolásában, majd egy 3 állomásos interaktív túrán vehetnek részt. Ennek helyszínein bemutatkoznak a kiberbiztonság frontvonalában „harcoló” lányok, akik etikus hackerként megmutatják, hogy hogyan védhetik meg magukat és másokat az online veszélyektől, illetve milyen lehetőségek rejlenek a kiberbiztonságban a lányok számára. Az építészek arról adnak tájékoztatást, hogy mennyi izgalmas és kreatív kihívást tartogat a szakmájuk, és ahhoz, hogy a minket körülvevő, a világ formálását segítő épületeket és tereket tervezhessenek, nemcsak műszaki tudásra, de fantáziára és esztétikai érzékre is





**Pécsi Tudományegyetem**  
Műszaki és Informatikai Kar

szükség van. Végül a lányok egy hegesztőszimulátor segítségével virtuális hegesztőműhelyi környezetben próbálhatják ki a hegesztési technikákat.

**A nap háziasszonya dr. Kovács Éva kommunikációs dékáni megbízott, kérjük, kérdéssel, interjúkészítéssel, forgatással kapcsolatban őt keressék.**

Elérhetősége a sajtó számára:

telefonszám: +36 30 997 9779

e-mail: kovacs.eva@mik.pte.hu



**PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM**  
**UNIVERSITY OF PÉCS**